

Хочу выразить огромную благодарность школе №2 и всему преподавательскому составу. Мы закончили школу 17 лет назад, это достаточный срок, чтобы понять, как много школа нам дала.

Знания. Основательные. Настоящие. Поступая в первый институт на переводческий факультет, был страх, что мы можем проигрывать питерским детям по знаниям. На деле – в первом же семестре меня освободили от пар грамматики английского языка.

Индивидуальный подход. Я всегда была гуманитарием. Какой талант был у нашего учителя алгебры и геометрии, который заинтересовал меня предметом! Я с увлечением учила теоремы, видела все проекции, ведь мне объяснили, что я хорошо рисую, и это мне поможет разобраться. Далее, после первых первых пятерок по геометрии, повысился и интерес к алгебре.

Умение учиться и распределять ресурс. Объемы всегда были большими – это хорошо, после нашей школы легко было адаптироваться к институту, и огромным сложным проектам на работе. Тебя уже научили распределять свое время и силы, четко планировать, расставлять приоритеты.

Критическое мышление. Даже сейчас на серьезной работе в международной компании меня часто спрашивают, откуда у меня такое умение задавать правильные вопросы, критично отсортировать сомнительные проекты, мыслить стратегически. Это все подход наших учителей, которые учили нас думать. Помню даже плакат в классе «Не знать, а понимать». Бесценно!

Развитие сопутствующих навыков. Бесконечные поездки и экскурсии, походы и турслеты, песни у костра, спортивные команды и группы болельщиц, концерты, постановки, конкурсы талантов. Каждый из нас был особенным, и нам давали это проявить, что придало уверенности на всю жизнь.

Методики. Только спустя много лет, став родителем ты понимаешь, насколько грамотно и эффективно было выстроено обучение. Теперь, как мама второклассницы, я передаю ей все хитрости счета, приемы по запоминанию английских слов, и прочие тонкости.



Все это - заслуга учителей, которые не просто ходили на работу, строили для нас второй дом, где тебя выслушают, поддержат, прочувствуют твою сильную сторону, найдут зоны роста и помогут определить вектор развития.

Наши успешные карьеры и уверенность в своих силах построены на фундаменте школы №2.

Выпуск 2003, 1



Классный

# Слово выпускникам



Я выпустился из школы в 2011 году и до сих пор мы с одноклассниками поддерживаем хорошие и дружеские отношения. По моему мнению, причина в этом — наша школа. Такой теплой атмосферы, наверное, нет больше нигде. Собрание на переменах в столовой, встречи и репетиции в актовом зале, интересные и запоминающиеся уроки — это то, что оставило след в моей памяти и памяти моих друзей. Больше всего я благодарен учителям нашей школы, каждый из них является настоящим учителем и профессионалом. Эти их качества и привели меня к получению педагогического образования.

Хочу выразить особую благодарность учителю истории и обществознания — Григорьевой Светлане Афанасьевне, за привитую любовь к истории и учебе в целом. Суворовой Людмиле Васильевне, Баскаковой Валентине Николаевне, Коноваловой Галине Ивановне и всему коллективу Школы № 2.



Андрей Шепеленко

## Виктор Левкович:



Школа №2 - это замечательное место, которое вырастило нас и воспитало. Каждый день, проведённый в нашей школе, был праздником для нас, но только сейчас мы это понимаем, ведь только потеряв что-то, начинаешь ценить это по-настоящему. Но всё это заслуга наших любимых учителей, именно они создают эту приятную атмосферу, вы были для нас заботливыми родителями, каждый урок приносил удовольствие, вы не просто учили, вы помогали нам, вы заставляли нас, вместе мы боролись с нашей ленью. Спасибо вам за ваши старания!

## Екатерина Вегеле:

Пожалуй, это время всегда будет ассоциироваться с чем-то светлым и добрым. Что же школа сделала для нас, почему это место стало нашим вторым домом? Ответ очень прост. В этих стенах мы получили свои первые знания об окружающем мире, открыли для себя много нового, а главное, нашли настоящих друзей. Безусловно, всего этого не было бы без наших дорогих учителей. Мы навсегда запомним все то, что происходило с нами в течение школьных лет: первые пятерки в дневнике, праздники, походы, уроки, выпускные вечера, последние звонки и многое другое. К сожалению, невозможно передать все те чувства и эмоции, которые переполняют нас, ведь мы пережили столько незабываемых моментов вместе! От лица всех выпускников мне хотелось бы пообещать что мы сделаем все возможное для того, чтобы достичь всех своих целей и добиться успеха, ведь школа воспитала в нас личности!



# Родительский комитет

Жизнь школы нельзя себе представить без еще одного звена — родительского комитета. Он является связующим в цепочке, в первую очередь, взаимодействия родительского сообщества с педагогами. Наш слаженный состав родительского комитета из представителей семей от первоклассников до выпускников всегда готов участвовать в организационных вопросах, в мероприятиях, проводимых во внеурочное время, в мониторинге питания школьников ит.п. На протяжении всех лет в работе родительского комитета участвуют неравнодушные люди, у которых забота и беспокойство о том, как учатся дети, как наладить взаимоотношения между одноклассниками, чем помочь в организационно-воспитательных моментах педагогам выходят за рамки интересов только своего ребенка.



Хочется высказать слова благодарности за труд и неоценимую помощь школе. Современным родителям невозможно себе и представить, какой огромный пласт хозяйственно — бытовых задач приходилось выполнять родителям в первые 30 лет существования школы.

Члены родительских комитетов в каждом классе постоянно общаются с классными руководителями и с остальными родителями одноклассников, вовлекая их в школьные дела вместе со своими с детьми. Сколько проведено за этот солидный период времени совместных праздников и походов, не перечислить! Все это сплачивает школьный коллектив. Ученики нашей школы прошлых лет и нынешние школьники, несомненно, будут помнить и гордиться участием своих родителей в жизни класса и школы.

Е.А.Барабошкина  
председатель школьного родительского комитета  
2015-2018 гг.